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1.-En el 2018 el continente europeo contaba con ….   745 millones de personas. 

2.- Nombra tres características de la población europea. 

 Escaso crecimiento de población. 

 Envejecimiento de la población. 

 Distribución desigual de la población. 

 Elevada inmigración. 

 Población urbana. 

3.-¿Por qué se encuentra estancado el crecimiento natural en el continente 

europeo? 

 Debido a la baja natalidad. 

4.-¿En qué países la mortalidad es elevada y por qué? 

 En Gran Bretaña y Alemania. 

5.-¿De dónde proceden los emigrantes llegados a Europa? 

 De África, América y Asia. 

6.-Explica el envejecimiento de la población europea. 

El envejecimiento de la población es consecuencia de la baja natalidad 

y del aumento de la esperanza de vida. 

7.-¿Por qué decimos que Europa tiene una distribución desigual de la población? 

 Porque hay áreas muy densamente pobladas y otras zonas con escasa 

población. 


